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Професія викладача – одна з тих, яка змушує людину весь час зростати, 

змінюватися відповідно до нових соціальних вимог, відповідно до нових 
запитів суспільства, молоді. Щоб досягти вершин педагогічної діяльності, не 
втратити до неї інтерес, відчувати внутрішнє задоволення від виконуваної 
роботи, викладач повинен постійно працювати над собою. 

В умовах сьогодення особливо актуальний професійний розвиток 
викладача хімічних дисциплін, як складова частина його творчої 
індивідуальності.  

Згідно з постановою Кабінету Міністрів України педагогічні і науково-
педагогічні працівники зобов’язані постійно підвищувати свою кваліфікацію. 
Метою підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних 
працівників є їх професійний розвиток відповідно до державної політики у 
галузі освіти та забезпечення якості освіти [1, с. 1]. 

Важливими чинниками професійного розвитку викладача хімічних 
дисциплін є: 

 оволодіння передовим педагогічним досвідом, пошуковою дослідною 
роботою; 

 систематичне вивчення психолого-педагогічної літератури, 
законодавчих актів держави про освіту, виховання та навчання; 

 проходження курсів підвищення кваліфікації, стажування; 
 участь у роботі методичних обʼєднань, вебінарів, семінарів, майстер-

класів, конференцій, педагогічних читань тощо. 
Кожен викладач, який поважає себе, йде в ногу з часом, постійно 

підвищує свою кваліфікацію. Формами підвищення кваліфікації є очна (денна, 
вечірня), заочна, дистанційна, мережева, дуальна, на робочому місці, на 
виробництві тощо. Форми підвищення кваліфікації можуть поєднуватись.  

Отже, основними шляхами професійного розвитку викладача хімічних 
дисциплін є професійне навчання, розвиток кар’єри і самоосвіта педагога. 
Професійний розвиток веде до принципово нового способу життєдіяльності 
викладача − творчої самореалізації в професії, яка дає змогу виявити свої 
індивідуальні і професійні можливості. Найкраща формула професійної 
діяльності педагога − постійна праця, творчість, гармонія знань, почуттів і 
поведінки. 
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